

Adio, credite ieftine!

Oficialul BNR Dan Suci: „Se vor aduna câțiva lei în plus la ratele bancare, dar, pentru creditele luate înainte de 2015, plățile rămân mai mici decât în trecut“

◆ PAG. 8

Cum să te faci de râs în mod oficial

Gafă incredibilă la Constanța! Au greșit numele stadionului!!!

Trecerea arenei din strada Primăverii în administrarea autorităților locale a fost blocată din cauza denumirii din actele oficiale: „Gheorghe Hagii“!

Degradat și lăsat în paragină în ultimii ani, stadionul pe care FC Farul și-a disputat meciurile oficiale de-a lungul existenței sale ar fi trebuit să treacă în administrarea Consiliului Local Municipal printr-o Hotărâre de Guvern. Proiectul a trecut de votul consilierilor municipali, s-au întocmit actele necesare, însă totul s-a blocat din cauza unui motiv surprinzător. Chiar dacă a fost aprobată încă din 2005 de

către Comitetul Director al clubului FC Farul, care deținea în concesiune arena în acea vreme, schimbarea denumirii stadionului din „Gheorghe Hagii” în „Farul” nu a fost operată oficial. Și cum în toate actele pentru preluarea bazei sportive se menționează stadionul „Farul”, proiectul se întoarce la vot în Consiliul Local Municipal, fiind luat în discuție în ședința de vineri. ◆PAG. 3

SPIT Serviciul Public de Impozite și Taxe Constanța



Cum se plătesc impozitele și taxele locale toamna?

Descoperă rețeta economică pentru toate bugetele!

- 1 Reperezi termenul limită de plată: **02 Octombrie 2017.**
- 2 Eviți cozile de la ghișeu optând pentru sistemul de plată electronică.
- 3 Rămâi cu majorările în buzunar!
- 4 Achiți integral impozitele și taxele locale.
- 5 Te bucuri de evenimentele de la sfârșitul sezonului estival.

Incredibil! Aplicația care te spionează de pe propriul telefon! Ai folosit-o?

◆ PAG. 2

Duminică, de la ora 15.30, la Sala Sporturilor

HC Dobrogea Sud - Dinamo, duelul orgoliilor în LNde handbal masculin

◆ PAG. 8

Subiectele fierbinți ale Constanței, în Consiliul Local de astăzi

◆ PAG. 4

Cel mai rapid ajutor pentru bolnavii de cancer

Cum ar putea fi salvată „Casa Soarelui“. Iată cine vine cu soluția!

Centrul de Îngrijiri Paliative „Casa Soarelui” din Constanța și-a tras obloanele. Asta înseamnă că toți bolnavii de cancer în fază terminală care erau tratați în acest centru de



adevărați profesioniști nu vor mai avea o... casă a lor. Discuții pe această temă au fost cu nemiluita. Soluțiile au fost, însă, puține. O idee pentru salvarea „Casei Soarelui” a venit de la liberalii constănțeni. Ei spun că cea

mai rapidă și eficientă metodă de a rezolva problema este preluarea imobilului de Consiliul Județean Constanța, pentru a se înființa în cadrul

Spitalului Clinic Județean de Urgență Constanța o secție care să presteze același tip de servicii de îngrijire paliativă. Rămâne de văzut dacă autoritățile vor găsi înțelepciunea de a salva „Casa Soarelui”. ◆PAG. 8

Cât de SMART e Primăria?

Constanța va împrumuta 20 DE MILIOANE DE EURO. Ce va face cu ei!

Primăria Constanța se pregătește să împrumute mulți bani, foarte mulți bani. Potrivit unui proiect de hotărâre, care va fi supus aprobării Consiliului Local în ședința de vineri, 29 septembrie, primarul Decebal Făgădău cere acordul aleșilor locali pentru a împrumuta de la Banca Europeană de Reconstrucție și Dezvoltare, ATENȚIE!, 20 DE MILIOANE DE EURO. Aparent, pentru câte nevoi are



Constanța, suma pare mică, însă, în realitate, ea este foarte mare, în condițiile în care banii, cu tot cu dobânzi, trebuie achitați în cel mult 10 ani. Inițiatorul ne vorbește despre necesitatea implementării unui concept „Smart City”, un termen pompos, dar pe care puțini constănțeni îl înțeleg. Ceea ce ne interesează cu adevărat este ca, după folosirea celor 20 de milioane de euro, orașul să nu mai arate precum o urbe din lumea a treia. ◆PAG. 2